

Jakub Dávidek  
Za Klub Sportovního tance Hlučín

Žádost o výjimku.

Výkonná rado, rád bych touto cestou požádal o výjimku ze soutěžního řádu §8 věkové kategorie pro pár Sebastian Dávidek - Lida Ptáčková. Rád bych, aby tento pár dostal o čtyři měsíce dříve status věkové kategorie Děti II.

Zdůvodnění žádosti:

- Kategorie Děti I C, ve které nyní tento pár tančí, není žádný jiný pár.
- V kategorii Děti II C jsou v současné době 4 aktivní páry z toho 3 se věnují soutěžení v kategorii Junior I z důvodů nominace na mistrovství ČR v příštím roce. Proto pro ně není důležité tančit soutěže kde jsou povinné omezené variace.
- V takovém případě zůstává tento taneční pár v této kategorii opět sám. To znamená, že organizátoři nebudou mít zájem soutěže v této kategorii vůbec otevírat a i kdyby soutěž vypsali tak pár, který je na soutěži sám stejně soutěž nebude mít.
- V kategorii Děti II D má většina párů pod sto bodů. To znamená, že ani v brzké době se neočekávají nové páry v kategorii Děti II C
- Při situaci, kdy se ruší mezinárodní soutěže z důvodu nemožnosti cestovat bez omezení nebo karantén, se zavírá možnost soutěžit aspoň na těchto mezinárodních soutěžích a v takové situaci by bez výjimky bylo znemožněno tomuto páru soutěžit minimálně na dalšího půl roku po předchozí roční soutěžní absenci z důvodů covidu. Poslední soutěž, kterou tento pár tančil, byla 26.9.2020 soutěž v Praze
- Na Slovensku, v Polsku, Rakousku také není alternativa k soutěžení.

Z těchto důvodů žádám, aby Sebastian s Lídou mohli soutěžit pro ně v méně příznivém prostředí a to mezi staršími dětmi, aby měli možnost získat aspoň nějaké další soutěžní zkušenosti a mohli vyjet aspoň na některou ze soutěží konané v České Republice. Jsme si vědomi zátěže a rizik pro dítě, které může způsobit takzvané ostaršení, ale je to pro nás lepší volba než riskovat, že po roční soutěžní pauze opět nebudou moci soutěžit a to i přes to, že jejich vrstevníci na soutěže mohou. Jejich konkurenti, kteří s nimi do současnosti soutěžili, jsou mnohdy jen o tři, čtyři měsíce starší, bohužel ty tři měsíce přecházejí přes nový rok a tím jsou ročníkově starší. Už nyní děti těžce nesou, že se jim zrušily v září dvě možnosti soutěžit ze tří. Konkrétně soutěž ve Šternberku pro nedostatek párů a Prague dance festival je zrušen kompletně. Je těžké dětem vysvětlit, že soutěž na kterou se těšily a připravovaly opět není a musíme najít nový cíl. Děti tím ztrácejí motivaci pracovat, protože mají pocit, že je ta práce opět zbytečná. Udělení vyšší věkové kategorie o čtyři měsíce dříve řeší veškeré popsání problémy výše.